

## **INFORME DE GERENTE 2.012**

En calidad de Gerente General y cumpliendo con los estatutos de la Compañía, informo a ustedes sobre mi gestión administrativa en el presente periodo correspondiente desde el 1ero. De Enero al 31 de Diciembre del 2.012.

1.1.- La Compañía EXPORTADORA DEL OCEANO OCEANEXA C. A., cuyo objeto principal ha sido la comercialización, procesamiento y exportación de mariscos, en especial de camarones frescos congelados, ha venido desarrollando desde su constitución ésta actividad en forma permanente y constante, por lo tanto cúmpleme informar lo siguiente:

En el campo administrativo se ha dado cumplimiento con las disposiciones legales, sociales, reglamentarias y administrativas, en especial a lo pertinente con la Superintendencia de Compañías, Servicio de Rentas Internas e Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social.

1.2.- La Compañía ha tratado de dar cumplimiento con sus metas y objetivos previstos, esto es, relacionado con la comercialización y exportación de camarones, cuya actividad se ha ido recuperando, pese a la limitación del mercado Norteamericano, quienes están atravesando una seria crisis económica, lo que nos está obligando a explorar nuevos mercados.

1.3.- En calidad de Gerente General de la Compañía he dado cumplimiento a todas las disposiciones emitidas por el Directorio y Junta General de Accionistas, con el fin de alcanzar los objetivos previstos.

1.4.- La Compañía en el tiempo de vida jurídica, en lo relacionado con el aspecto laboral el personal que colabora para la empresa ha percibido todas sus remuneraciones de conformidad con las disposiciones legales que rigen al respecto y le hemos brindado el apoyo debido para que su colaboración no tenga inconvenientes por la falta de medios económicos o por falta de suministros solicitados.

Hemos procurado que desde el inicio de sus actividades hasta el 31 de Diciembre del 2.012, la compañía no tenga problema de tipo laboral, legal y/o judicial con persona alguna.

1.5.- La Compañía sigue desarrollando su actividad de comercialización y exportación de camarones, donde se genera su principal recurso económico por lo que en éste periodo se realizaron diferentes adecuaciones y mejoras en el área de producción.

1.6.- Durante el presente ejercicio hemos logrado amortizar el crédito que mantenemos con el Banco de Machala, hasta quedar con un saldo de solo \$ 13.566,59 dólares, que lo estaremos cancelando durante el próximo ejercicio económico.

Durante el presente año, los ingresos aumentaron al igual que sus costos y gastos, en relación al año anterior, lo que determina haber logrado una utilidad para la empresa.

## 1.7.- ANALISIS DE LA SITUACION FINANCIERA

### ANALISIS COMPARATIVO DEL BALANCE GENERAL

DETALLE	2.011	2.012	Variación	%
<b><u>ACTIVOS</u></b>				
CORRIENTES	1'122.732,35	583.629,29	539.103,06	-48,02
FIJOS	171.317,28	427.180,27	255.862,99	149,35
DEPRECIACION	17.975,45	45.384,52	27.409,07	152,48
<b>TOTAL ACTIVOS</b>	<b>1'312.025,08</b>	<b>1'056.194,08</b>		
<b><u>PASIVOS</u></b>				
CORRIENTE	1'067.294,25	447.814,96	619.479,29	58,04
PATRIMONIO	244.730,83	608.379,12	363.648,29	148,59
<b>TOTAL PAS+PAT</b>	<b>1'312.025,08</b>	<b>1'056.194,08</b>		

### ANALISIS COMPARATIVO DEL ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

DETALLE	2.011	2.012	Variación	%
INGRESOS	6'409.148,67	7'794.306,36	1'385.157,69	21,61
EGRESOS	6'423.950,26	7'717.918,49	1'293.968,23	20,14
<b>RESULTADOS</b>	<b>-14.801,59</b>	<b>76.387,87</b>		

Como se puede apreciar en el cuadro comparativo tenemos que los Activos corrientes disminuyeron en \$ 539.103,06 dólares, equivalente al 48,02%, en relación al año anterior.

Los Activos Fijos con relación al 2.011 se incrementaron en \$ 255.862,99 dólares, lo que equivale al 149,35%, con respecto al año inmediato anterior.

En lo que respecta a los Pasivos corrientes, disminuyeron en \$ 619.479,20 dólares, equivalente al 58,04% con relación al año 2.011.

El Patrimonio aumentó en \$ 363.648,29 dólares, lo que representa el 148,59% en relación al año anterior.

Los Ingresos con relación al año 2.011 aumentaron en \$ 1'385.157,69, lo que significa el 21,61%.

Los Costos y Gastos también aumentaron en relación al año anterior en \$ 1'293.968,23 dólares, equivalente al 20,14%.

Con estos antecedentes en el presente ejercicio 2.012, se ha obtenido una Utilidad de \$ 76.387,87 dólares, la misma que será objeto de análisis y distribución por parte de los señores accionistas en la próxima Junta General.

## 1.8.- RECOMENDACIONES

Se recomienda gestionar un financiamiento para la parte operativa, ya que al momento la competencia esta agresiva y la mayoría de empacadoras que compran en el medio, para captar producto entregan anticipos y pagos rápidos, lo cual actualmente no estamos en capacidad de hacer frente.

Atentamente,



Lcda. Elena S. de Pacheco  
Gerente General